



В Самаре проводится проверка по факту смерти пассажира самолета

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти пассажира самолета. По предварительным данным, 9 октября 2013 года в 1 час 15 минут самолет рейс №9576, вылетевший из Анталии в Екатеринбург, совершил вынужденную посадку в аэропорту города Самара из-за плохого самочувствия 48-летнего жителя Свердловской области, жалующегося на боли в области сердца. Бригада «скорой помощи», оперативно прибывшая в аэропорт, констатировала смерть мужчины. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594469>